

Благодарим строителей театра

Наступил день, которого с волнением ожидали не только мы, работники искусства, но и вся общественность Нальчика. С помощью партийных и советских организаций, предприятий, при активном участии трудящихся города, наши строители к новому, 1946 году сделали прекрасный подарок, сдав в эксплуатацию хорошо оборудованное театральное помещение.

Сегодня, 31 декабря, накануне нового, 1946 года театр русской драмы на сцене нового театра покажет героическую комедию Александра Гладкова «Давным-давно», а 5 января, в день третьей го-

довщины освобождения республики от фашистских оккупантов, Кабардинский государственный драматический театр поставит пьесу национального драматурга З. Аксирова «На восходе солнца» на тему о Великой Отечественной войне.

Коллективы театров выражают свою глубокую благодарность общественности и строителям театра за заботу о развитии искусства и обязуются оправдать оказанное им высокое доверие.

И. НАЛБАНДОВ,

начальник Управления по делам искусства при СНК КАССР.

Наши творческие планы

Сегодня театр русской драмы в новом здании, отстроенном вместо уничтоженного немецко-фашистскими варварами, открывает свой зимний сезон постановкой пьесы А. Гладкова «Давным-давно».

1946 год — первый год четвертой сталинской пятилетки. Весь наш коллектив своим напряженным трудом хочет участвовать в великой созидательной работе советского народа.

Сейчас коллектив театра пополняется новыми творческими кадрами, которые справятся с предстоящими творческими задачами. В нашем репертуаре новые советские пьесы, рисующие жизнь, борьбу, труд и все идейное богатство советских людей — «Под капитанами Прага» — лауреата Сталинской премии К. Симонова и «Кому починается время» («Почвое радио») — братьев Тур и Шейнина. Мы поставим новую советскую комедию В. Рыбака и Н. Савченко «Самолет опаздывает на сутки». Русская классика в

нашем репертуаре будет представлена пьесой «Варвары» А. М. Горького, комедией «Таланты и поклонники» А. Н. Островского и драмой «Испания» М. Ю. Лермонтова. Мировая классика — комедией знаменитого испанского драматурга Лопе-де-Вега «Собака на сене», современная западная драматургия — пьесой английского драматурга Джона Пристли «Он пришел». Коллектив театра готовит подарок юному зрителю города — сказку Андерсена в исполнении Г. Габбе «Золушка» («Хрустальный башмачок»).

В 1946 году — 25-летие автономии Кабардинской республики. Мы считаем, что вся наша работа является подготовкой к этому великому празднику. В юбилейные дни мы надеемся показать новую пьесу, отражающую жизнь и борьбу кабардинского народа.

М. РАХМАНОВ,

художественный руководитель театра русской драмы.

Кабардинский
театр
Нальчик

31 ДЕК 45